NC2 : additionner et soustraire avec des décimaux / NC3 : multiplier et diviser des nombres décimaux 5eme

Série A Série B Série C
Exercice Al Exercice B1 Exercice C1
Poser et effectuer le calcul dans chaque cas : Transformer la division par un décimal en une Recopier I'expression et écrire le résultat calculé :
a) Calculer la différence entre 14,02 et 6,83 division par un entier, puis effectuer mentalement a) en effectuant les calculs mentalement
b) Calculer le produit de 2,4 par 3,25 la division : b) en détaillant les calculs
c) Calculer la somme entre 0,042 et 5,027 a) 10:0,5
d) Calculer le quotient de 15,2 par 25 b) 502:0,02 A =0,73x1000x 10 x 0,001
e) Calculer le quotient de 123 par 9 c) 0,08:0,0001 B=21x0,1x100x0,01
d 1:0,25 C =290 000 x 0,01 x 0,001

D =0,00005x100x0,1x10x0,01

Exercice A2 .
Exercice B2
Recopier I'expression et écrire le résultat calculé : R ier 'expression et écrire le résultat calculé - Exercice C2  (Sésamaths)
A = 45 000 x 100 B = 2.47 x 10 000 e_cope expressio eef e le résultat calculé :
—17- _ A =350x0,01 B=4200x0,1 .
C=17:1000 D =0,0304 x 1 000 _ _ On cherche a calculer les longueurs AB,
- : _q- C=7250x0,00001 D=0,5x0,001 Lo .
E =2500 000 : 100 F=8:10000 E =004 x 0001 E = 3 x 0.000 000 001 CD et EF. Ecris une expression permettant de
G=0,3:10 H=25:1000 T ' - ' calculer chacune de ces longueurs puis
effectue chaque calcul.
: . 1,4 0,5
Exercice A3 Exercice B3 <«  , P
I LI/ LI /4 LI/ 4 1 /AL
Recopier les expressions en remplacant les Recopier les expressions en remplacant les A
pointillés par un nombre : pointillés par un nombre : 5 5
a) 43x...=0,0043 a) ...x0,001=43 - EYG >
b) 43:...=0,0043 b) ...x0,1=20 | < >
c) 200000x...=0,2 c) ...:100=84,3 C AN A
d) 200000:...=0,2 d ...:10=45
e) 0,004 x ... =40 000 e) ...:10=0,08 < 9 -
f) 0,004x...=0,4 f) ...x1000 =432 3.2
g) 0,004 : ... =40000 g) ...x100=05 ~ > o i et ot o
h) 0,004 x ... =0,000 000 4 h) ...x 10000 000 =58 E F
i) 0,004 : ...=0,0000004 i) ...x10=0,004
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